EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Sr. (a) Vereador(a).

GESTÃO 2023/2024

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANANÁS, Estado do Tocantins, Elzi Pereira de Sá, nos termos do artigo 26, inciso VI, alínea "b" do Regimento interno.

CONVOCA, vossa Excelência, nos termos do artigo 78° do Regimento Interno, para 2ª Sessão Extraordinária no dia 17 de fevereiro de 2023, após o termino da sessão ordinária, a realizar-se-á na Câmara Municipal de ananás/TO, com a finalidade de deliberar sobre:

Item 01: 2ª Discursão e Votação ao Projeto de Resolução nº 02/2023.

Autor: Mesa Diretora.

Assunto: Dispõe Sobre a Reestruturação Organizacional da Câmara Municipal de Ananás e dá outras providências.

Item 02: 2ª Discursão e Votação ao Projeto de Resolução nº 03/2023.

Autor: Mesa Diretora.

Assunto: Estabelece regras e diretrizes para a atuação do agente de contratação, da equipe de apoio, da comissão de contratação e do gestor e fiscal de contratos, nas áreas de que trata a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, no âmbito da Câmara Municipal de Ananás.

Palácio Ver. Erasmo Pereira dos Santos, Plenário da Câmara Municipal de Ananás/TO, aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três.

ELZI PEREIRA DE SÁ

Presidente da Câmara Municipal de Ananás/TO